

印度航空公司“诈弹”威胁激增

大部分来自社交平台 警方正在查找肇事者

22日下午,印度维斯塔拉航空公司一架载有157名乘客的航班收到电话,称机上有爆炸物,后经检查,证实虚惊一场。

据新华社报道,印度多家航空公司航班近日收到“诈弹”威胁,警方正在查找肇事者。调查发现,大部分“诈弹”来自社交平台,部分溯源至英国和德国。

“诈弹”数量激增

遭遇最新“诈弹”的这架客机当日从印度新德里起飞,在尼泊尔加德满都降落时接到电话威胁。机场消息人士透露,这通未知号码的电话来自新德里。接警后,尼泊尔军队拆弹小组赶赴现场,检查飞机、乘客、行李和货物后均未发现异常。

就在前一天21日晚上,另有至少30架印度航空公司运营的航班遭遇“诈弹”。其中,靛蓝航空公司三架飞往沙特阿拉伯的航班被

迫改飞其他机场。而在19日和20日,还有约50个航班被“诈”。

据统计,在不到两周时间里,印度航空公司运营的超过100个航班遭遇“诈弹”威胁,数量之多令人咋舌。尽管它们后来都被证伪,但造成的混乱、恐慌和经济损失不容忽视。

航空专家西达拉特指出,遭遇炸弹威胁,飞机必须尽快就近降落,如果飞机是刚刚起飞,还得在降落前把大量燃料倾倒在空中。此外,检查爆炸物、安置乘客、重启飞行等各个环节将产生大量人力、时间和经济成本。而且这些环节还都无法省略,“遇到30个骗局后,你不知道第31个会不会是真的”。

动机仍然未知

这波“诈弹”背后动机是什么,幕后黑手是谁,尚不得而知。有消息称,情报机构追踪到好几个“诈弹”威胁的源头在英国和德国。

值得注意的是,大量假消息来自社交平台X上未经认证的账号,其中一个账户在两天内对印度航司的46个航班发出威胁。当威胁帖子发布时,涉事飞机中的一些已经降落,还有几架仍在飞行。

印度孟买警方已逮捕了一名17岁男孩,据称他通过以朋友名义创建的社交媒体账户发布了3次威胁。

有专家认为,虚假炸弹威胁往往与恶意企图、寻求关注、心理健康问题、恶作剧等有关。有时,肇事者甚至可能是乘客。2023年印度比哈尔邦一名乘客在错过登机后,试图通过炸弹恶作剧来推迟飞机起飞。

尽管这波“诈弹”规模空前,但针对印度航空公司的虚假威胁此前并不少见。

6月,印度41个机场在同一天内通过电子邮件收到了“诈弹”恶作剧。2014年至2017年,印度机场遭遇约120起虚假炸弹警报,其

中近一半针对德里和孟买的机场,这些也是印度最大的几个机场。

政府紧急应对

面对铺天盖地的“诈弹”,印度政府正考虑制定更严格的法规加以遏制,包括将肇事者列入禁飞名单。

此外,航班上将部署更多空中警察。印度民航安全局官员说,目前共有35名空中法警部署在某些敏感区域的航班上,之后会增加到100人。

印度民航安全局上周紧急召集各航空公司首席执行官召开会议,探讨如何应对“诈弹”威胁。

“印度的天空绝对安全。”印度民航安全局局长哈桑说,“我们向乘客保证,他们可以无所畏惧地飞行,而且还要飞得更多。”

本报记者 王佳桦

黎巴嫩真主党确认执行委员会负责人死讯

纳斯鲁拉“接班人”死于以军空袭

新华社上午电 以色列军方22日证实,外界认为极有可能接班黎巴嫩真主党前总书记纳斯鲁拉的萨菲丁在以军本月初发动的空袭中死亡。

以色列国防军在一份声明中说:“现在可以确认黎巴嫩真主党执行委员会负责人萨菲丁、情报总部指挥官哈齐玛及其他多名指挥官在以军约三周前的空袭中死亡。”

声明说,以军根据情报于本月初对位于黎巴嫩首都贝鲁特南郊代希耶地区的真主党情报总部实施精准空袭,萨菲丁和真主党另外25名指挥官在空袭中死亡。萨菲丁多年来参与真主党的高层决策并指挥针对以色列的袭击活动,以军将继续对真主党高级指挥官以及对以色列平民构成威胁的人员采取行动。

以军总参谋长哈莱维说:“我们已经触及纳斯鲁拉,他的继任者和真主党大部分高级指挥官,我们将触及任何威胁以色列公民安全的人。”

萨菲丁和纳斯鲁拉是亲戚,被外界普遍认为极可能接替纳斯鲁拉领导真主党。与纳斯鲁拉极少亮相不同,萨菲丁多次公开参加政治、宗教活动。他7月在贝鲁特南郊一次演讲中谈及真主党对领导人更替的看法时说:“在我们的抵抗力量中,一旦有任何一名领导人牺牲,其他人就举起旗帜,以坚定信念继续前行。”

随着黎巴嫩9月中旬发生大范围通信



■ 以军22日空袭黎巴嫩首都贝鲁特南郊

图 GJ

设备爆炸事件,纳斯鲁拉9月27日在以军空袭中死亡,黎以局势骤然升温。以军本月对黎巴嫩南部发起地面行动,持续空袭贝鲁特等多地,真主党则持续对以色列北部多地发射火箭弹、炮弹等还击。多名外交官称,以色列试图在11月5日美国总统选举前对真主党保持军事压力。

新华社贝鲁特10月23日电 黎巴嫩真主党23日确认该组织执行委员会负责人萨菲丁死于以色列的空袭,但没有透露萨菲丁的死亡时间和地点。黎巴嫩真主党说,该组

织当天向以色列第一大城市特拉维夫发射数枚火箭弹。

黎巴嫩真主党当天发表声明说,袭击目标是特拉维夫郊区一个军工厂,火箭弹“直接命中目标”。据以色列媒体报道,特拉维夫全城拉响防空警报,城市上空可见防空系统拦截“发射物”后留下的烟雾。

另据黎巴嫩国家电视台报道,以色列23日下午至晚间对贝鲁特南郊发动至少10次空袭,其中一次袭击目标是黎巴嫩“广场”电视台办公楼。

新华社华盛顿10月22日

电 国际货币基金组织(IMF)22日发布《全球金融稳定报告》说,尽管多国央行进行了降息且市场表现活跃,但全球金融脆弱性仍在加剧。

报告指出,当前有两方面的问题令人担忧:一方面,宽松的金融条件导致全球资产估值过高,政府和私营部门债务水平增加,以及金融机构更多地使用杠杆,使金融脆弱性持续上升。另一方面,不确定性,尤其是与地缘政治风险增加相关的不确定性在升高。

报告认为,资产价格可能没有完全反映战争和贸易争端的潜在影响,这种脱节使得冲击更有可能发生,因为地缘政治局势高度紧张或将触发金融市场的突然抛售,加剧市场波动。随着全球经济继续增长,以及多国央行放宽货币政策,投资者的风险偏好可能上升,债务和杠杆等金融脆弱性问题可能不断累积。

报告指出,对于通胀持续高于目标水平的国家而言,央行应该防止投资者对货币政策放松的预期过于乐观。此外,各国需要重建可靠的财政缓冲,将融资成本维持在合理水平,并加强金融监管。

另据报道,国际货币基金组织23日表示,今年全球公共债务预计将超过100万亿美元,占全球国内生产总值(GDP)的93%,债务累积风险居高不下,各国应进行更大力度的政策调整以应对相关风险。

国际货币基金组织警告
全球金融脆弱性仍在加剧

以色列报复伊朗机密文件泄露

美国联邦调查局证实正在调查

新华社上午电 美国联邦调查局(FBI)22日首次证实,该局正在调查以色列准备报复伊朗的机密文件遭“未经授权”发布一事,正就此与美国五角大楼和情报系统紧密合作。

据美联社等媒体报道,泄露文件来自美国国防部下属美国国家地理空间情报局和美国国家安全局,共两份,标记“绝密”。文件内容显示,美国根据卫星图像等判断,以军15日至16日就报复伊朗展开空射弹道导弹发射训练,调动相关弹药和无人机。

上述文件仅供美国同其主导的情报组织“五眼联盟”其他成员国——澳大利亚、加拿大、新西兰和英国内部共享,18日却出现在社交媒体平台“电报”上,并迅速在伊朗用

户中传播。

白宫国家安全委员会战略沟通协调员柯比21日说,尚不清楚这些机密信息是人为泄露还是因黑客攻击而发布在网络上,但目前没有任何迹象表明更多此类文件泄露。五角大楼发言人赖德说,美国国防部长奥斯汀已同以色列国防部长加兰特就此事通电话。

伊朗本月向以色列发射大量弹道导弹,打击以色列军事和安全目标,以回应以色列一系列袭击和暗杀行动。据《华盛顿邮报》14日报道,以色列领导人向白宫保证,打算在11月5日美国总统选举投票日前实施报复,避免影响民主党选情;将打击伊朗军事基础设施,而非核设施或能源设施。

中老年专业口腔一招解决吃饭问题,不拔牙不种牙 重阳敬老月,专家现场科普,固松牙,保真牙才是老人首选

“前一段时间,嘴里只是有两颗松牙,没当回事。后来松得严重了去医院拔掉,种上假牙。”这是一位读者叔叔的真实案例,“你看我现在嘴里还是有缺牙对吧,因为种的牙不牢固掉了,医院跟我说是因为抽烟喝酒影响的,反正再想修复就很难了。”

“现在市面上有太多的口腔修复广告了,价格从几百到几千都有,老百姓心里没底,到底哪种才是性价比最高最合适自己的?”他就想知道有没有那种不拔牙的修复方式。

“现代口腔修复技术完全可以满足类似这类中老年人的修复诉求。”资深中老年口腔修复专家刘博玄医生说道:“手术修复并非适合所有中老年人,三高慢性病患者手术修复时尤其需要慎重。现代修复技术完全可以将满足条件的松牙、残根保留固定修复好,无手术恢复老人的咀嚼能力。”



刘博玄

中老年口腔专科 资深专家

擅长:各类松动牙修复术、牙列牙髓治疗、牙周手术、骨再生手术、缺失种植、即刻种植、前牙美容种植修复、多颗牙种植等先进种植技术。

1. 凡参与活动读者均可获得中老年专用牙膏(价值38元)
2. 免费享受口腔检查,挂号、拍片不收取任何费用

预约电话: 021-52921706

义诊时间:2024.10.27、2024.10.30

义诊单位:上海美冠塔诺金口腔门诊部

义诊备案:黄卫登字(2024)第1378号、黄卫登字(2024)第1379号